

Forte

**Chif
Très
Exce
Rési
Acti
actic**

Frédéric Le

*« Le group
ont retrouv
sociétés n*

réalise un chiffre d'affaires de 25 M€ environ. Elle fabrique et commercialise des produits prêts à l'emploi pour la réparation du béton et l'étanchéité. Approuvée par 99% des actionnaires d'a.b.e, l'opération devrait trouver son terme fin septembre, sous réserve de l'obtention des autorisations réglementaires requises.

La performance opérationnelle constatée sur le début d'année permet à Materis d'anticiper une année 2010 nettement meilleure que prévu qui devrait éviter le recul de l'activité initialement prévu dans son plan de marche.

Deutsch – Accélération très soutenue de la croissance du chiffre d'affaires au 2^{ème} trimestre – Le résultat opérationnel a plus que doublé sur le semestre.

Deutsch, leader mondial des connecteurs de haute performance, a enregistré un chiffre d'affaires de 269,9 M\$, en hausse de +19,2% (+19% en organique) par rapport au 1^{er} semestre 2009. L'accélération de la croissance de l'activité au 2^{ème} trimestre est sensible : +34,1% de croissance organique contre +6,7% au 1^{er} trimestre 2010. La croissance a été portée par LADD (+51,5% de croissance organique) et la division Industrielle (+104,6% de croissance organique), grâce à la forte demande sur tous les marchés finaux de la connectique haute performance - en particulier les véhicules lourds et IT*0w(er)Aull5 0s de

Pour l'ensemble de l'année 2010, Stallergenes relève son objectif de croissance de l'activité à plus de 10%. Malgré la reprise au 2^{ème} semestre des dépenses de R&D, Stallergenes attend une progression significative de sa marge opérationnelle sur l'année, qui se traduira par une croissance du cash flow disponible par rapport à 2009.

Stahl – Très fort rebond de l'activité avec un plus haut historique au 2^{ème} trimestre – De bonnes perspectives sur l'ensemble de l'année 2010.

(Intégration globale à compter du 26 février 2010)

Stahl, dont Wendel a pris le contrôle en début d'année et détient désormais 92% du capital, enregistre un chiffre d'affaires de 168,5 M€ au 1^{er} semestre 2010, en hausse de +52,1% par rapport au 1^{er} semestre 2009. La croissance organique augmente de +48,0%. Le 2^{ème} trimestre, qui enregistre un plus haut historique en termes de chiffre d'affaires (93,8M€), a connu une forte croissance organique de +42,7%, malgré un effet de base moins favorable.

Le leader mondial des produits de finition pour le cuir et des revêtements de haute performance a engrangé des gains de part de marché, notamment dans la division Permuthane (revêtement de surface haute performance) et par extension de la gamme de produits dans la division Cuir. Stahl a également réalisé une croissance soutenue sur les marchés émergents qui représentent plus de la moitié de son chiffre d'affaires.

Le résultat opérationnel ajusté de 27,6 M€ est en hausse de +288% par rapport au 1^{er} semestre 2009. La marge opérationnelle est en forte hausse de 27,5 points de pourcentage par rapport à 2009. La croissance organique est de 48,0% au 1^{er} semestre 2010, contre 42,7% au 2^{ème} trimestre 2010. La croissance organique est de 42,7% au 2^{ème} trimestre 2010, contre 48,0% au 1^{er} semestre 2010. La croissance organique est de 42,7% au 2^{ème} trimestre 2010, contre 48,0% au 1^{er} semestre 2010.

Au 1^{er} semestre, Saint-Gobain a consacré 2,2% de son chiffre d'affaires à ses investissements industriels, soit 432 M€, en les dédiant majoritairement aux activités liées aux économies d'énergie et aux pays émergents. Pour saisir les opportunités de croissance de ces marchés, Saint-Gobain intensifiera la mise en œuvre de cette politique au second semestre.

Saint-Gobain confirme pour l'ensemble de l'année son objectif de forte croissance de son résultat

Annexe 3 : Tableau de rapprochement du résultat économique et du résultat comptable

	Saint-Gobain		Legrand		Stahl		Holdings		
Résultat net des activités									
Chiffres d'affaires	1 349,1	925,3	203,7	110,6	122,4			-	2 711,2
Résultat opérationnel ajusté (1)	225,6	101,5	42,3	N/A	21,2				
Résultat opérationnel avant R&D	N/A	N/A	N/A	42,7	N/A				
Autres éléments opérationnels récurrents	0,0	0,0	(0,7)	(13,1)	(0,4)				
Résultat opérationnel	225,6	101,5	41,6	29,5	20,8			(18,9)	400,1
Coût de l'endettement financier net	(17,2)	(71,0)	(13,4)	(0,2)	(6,2)			(158,1)	(266,0)
Autres produits et charges financiers	2,0	(0,6)	4,6	0,0	0,0			4,1	10,1
Charges d'impôt	(57,5)	(15,4)	(1,0)	(9,2)	(5,6)			0,0	(68,8)
Quote-part du résultat net des sociétés mises en équivalence	(0,1)	0,0	0,0	0,0	0,1	102,2	62,7	0,0	164,9
Résultat net d'impôt des activités arrêtées ou destinées à être cédées	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			0,0	0,0
Résultat net récurrent des activités	152,8	14,5	31,7	20,2	9,2	102,2	62,7	0,0	(172,9)
Résultat net récurrent des activités - part des minoritaires	75,1	4,0	6,4	10,9	0,6	-	-	-	97,1
Résultat net récurrent des activités - part du groupe	77,7	10,5	25,4	9,3	8,6	102,2	62,7	0,0	(173,1)
Résultat non récurrent									
Résultat opérationnel	(35,5)	(16,4)	(29,3)	0,0	(15,6)			4,1	(92,8)
Résultat financier	-	(11,9)	(6,8)	0,0	(9,1)			148,9	121,0
Charges d'impôt	11,3	3,9	6,0	0,0	5,3			(0,1)	26,3
Quote-part du résultat net des sociétés mises en équivalence	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	(55,6)	(14,6)	0,0	(75,5)
Résultat net d'impôt des activités arrêtées ou destinées à être cédées	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			-	-
Résultat net non récurrent	(24,2)	(24,4)	(30,1)	0,0	(19,5)	(55,6)	(14,6)	0,0	(20,9)
dont:									
- Eléments non récurrents	(0,7)	(17,1)	(13,7)	0,0	(10,4)	(3,7)	(12,5)	0,0 (a)	89,5
- Effets liés aux écarts d'acquisition	(23,5)	(7,3)	(9,4)	0,0	(9,1)	(41,5)	(2,2)	0,0	(93,0)
- Dépréciations d'actifs	-	-	(7,0)	0,0	0,0	(10,4)	0,0	0,0	(17,4)
Résultat net non récurrent - part des minoritaires	(11,6)	(6,0)	(3,2)	0,0	(1,3)	-	-	-	(22,2)
Résultat net non récurrent - part du groupe	(12,6)	(18,5)	(27,0)	0,0	(18,2)	(55,6)	(14,6)	0,0	147,7
Résultat net consolidé	128,5	(9,9)	1,6	20,2	(10,3)	46,6	48,1	0,0	(25,4)
Résultat net consolidé - part des minoritaires	63,4	(2,0)	3,2	10,9	(0,7)	-	-	-	74,9
Résultat net consolidé - part du groupe	65,1	(7,9)	(1,6)	9,3	(9,6)	46,6	48,1	0,0	(25,4)

(1) Avant impact des allocations d'écart d'acquisition, éléments non récurrents et management fees.

(a) Dont résultat de cession et variations de juste valeur des protections Saint-Gobain (puts) pour +105,6 M€.